

脱贫攻坚进行时

要 闻 简 报

李晓伟到石梯村调研脱贫攻坚

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）7月27日，市委副书记李晓伟到石梯村督导调研脱贫攻坚工作...

李青岭到刘凹村调研脱贫攻坚

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月25日，市委常委、副市长李青岭来到王寨乡刘凹村调研指导脱贫攻坚工作...

范响立到平王宋村指导脱贫攻坚

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月28日，市委常委、统战部副部长、副市长范响立到平王宋村指导脱贫攻坚工作...

胡洪献到平王宋村指导脱贫攻坚

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月28日，市人大常委会副主任胡洪献到平王宋村指导脱贫攻坚工作...

余占营到夏店镇河口村送“清凉”

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月27日，市领导余占营带领地矿局班子成员及帮扶责任人冒酷暑、顶烈日，到夏店镇河口村贫困户家中开展“送清凉”活动...

新闻短波

◆近日，小屯镇负责人对辖区内11户贫困户进行走访，察看贫困户资料，询问贫困户享受政策、“两不愁三保障”和家庭增收情况...

王首道

◆7月24日，临汝镇召开脱贫攻坚重点工作推进会，再次明确各职能部门、脱贫责任人、帮扶责任人的职责。同时，安排各帮扶责任人进村入户开展夏日“送清凉”活动...

张晓冰

◆7月24日，洗耳河街道组织机关分包辖区贫困户的党员干部到29户贫困户家中“送清凉”，为他们送去了白糖、食用油、毛巾、香皂、蚊虫一扫净等物品。

李晓伟 丁亚伟

◆7月24日至25日，市医疗保障局组织干部职工到所帮扶的夏店镇甄窑村19户贫困户和陵头镇桥沟村11户贫困户家中开展对接活动...

于俊鸽 郭丰哲

◆日前，市残联组织56名帮扶责任人前往蟒川镇杨沟村贫困户家中，为贫困户送去LG·爱的滋润助残公益项目捐赠的慰问品。每到一处，帮扶责任人与贫困户促膝交谈，了解他们的现状，鼓励他们坚定生活的信心...

张亚楠

凯德情系李窑

已累计捐资50万元

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 付良栋）“我们今后将继续按照‘政府主导、企业参与、结对帮扶、合作共赢’的原则，进一步发挥企业优势，通过产业帮扶、公益帮扶等多种渠道，认真真扶贫，踏踏实实攻坚，支持李窑村打好脱贫攻坚和乡村振兴战役，为汝州市脱贫攻坚贡献更多力量。”

7月26日，汝州凯德产业发展有限公司领导带领工作人员冒着炎热，来到陵头镇李窑村，为市林业局驻村工作队送来了米、面、油及蔬菜等慰问品，为扶贫工作送来了炎炎夏日里的一丝“清凉”，用实际行动助力脱贫攻坚工作。

据了解，自我市开展“百企帮百村”活动以来，汝州凯德产业发展有限公司为李窑村捐资50万元用于发展集体经济，筹资5000余元为李窑村爱心超市补充货源。一年来，李窑村集体经济壮大了，农民收入增加了，村容村貌变美了，群众生活质量提高了，李窑村已于2018年底实现整村退出贫困村。



图片新闻

7月25日，市统计局对大峪镇西范庄村43户贫困户进行走访，察看贫困户资料，询问贫困户享受政策、“两不愁三保障”和家庭增收情况。

为保证贫困户顺利度夏，统计局开展夏季“送清凉”活动，帮扶人进村入户为贫困户送去绿豆、白糖等夏日降温解暑物品。

牛莉萍 郭彦卫 摄

市卫健委“清凉”送到关帝庙

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 崔进国 张乐乐）7月27日，市卫生健康委组织系统全体帮扶人员到夏店镇关帝庙村开展入户“送清凉”活动，并带着矿泉水、蔬菜等看望慰问了驻村工作队。

市卫生健康委帮扶人员同关帝庙村脱贫责任人、驻村工作队和村两委现场召开重点工作推进会，对档案资料完善、行业政策落实、问题整改、政策宣传、干部访谈、环境卫生等重点工作提出指导性意见，表示将继续发挥行业技术优势和人才优势，大力开展家庭医生随访及健康扶贫义诊活动，提高农村公共卫生服务水平，保障群众身体健康，减少因病致贫、返贫问题。

同时，结合关帝庙村森林覆盖率高，水源丰富的优势，加快推进关帝庙山顶村传统古村落保护性开发项目，在不破坏历史遗存的基础上，对村里的寺庙（关帝庙）、古树、议事堂等进行综合保护性开发，逐步把关帝庙村打造成集农业旅游、生态旅游、休闲旅游为一体的生态山村，使其尽快落地生根，助推关帝庙村脱贫摘帽，群众增收致富。

随后，他们来到贫困户呼宣和李留欣家中，详细询问他们的病情，了解医保兑现情况。卫健委相关领导表示，各乡镇卫生院和村卫生室一定要发挥好健康扶贫的行业优势，贫困家庭在本辖区的医疗机构就诊时要确保提供免费健康体检、医疗费用“减免”，在政策范围内提高新农合门诊报销水平和住院费用报销比例，同时要定期开展免费义诊活动，并使之常态化。驻村工作队要深入帮扶户家中，通过找准症结、制定措施、解决问题等有力举措从根本上解决他们的生活问题，使他们健康愉快地享受老年生活，提高群众获得感、满意度。

市自然资源和规划局：做好扶贫“分内事”

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 焦学锋 杨利斌）在大暑来临之际，7月23日，市自然资源和规划局安排各帮扶责任人到牛角岭村完善档案资料并给建档立卡贫困户送“清凉”，送去台扇、白糖等消暑品，与贫困户促膝谈心，落实“三个一”要求，此次送“清凉”活动再次赢得了牛角岭村贫困户的交口称赞。在帮扶活动中，有的帮扶人为“伯、妈”带来了鲜肉、蔬菜等生活用品。贫困户杨次会夫妇见到地籍科科长魏晓敏就说：“闺女，这两天正想你嘞，你就来了……”有的帮扶责任人带病也要到帮扶一线，信息中心焦学锋忍着结石的疼痛，认真完成档案卡，要求自己做好“分内事”。有的兼顾业务工作来帮扶，不动产登记局的十几名帮扶同志在市民之家窗口坚持到了上午业务办理高峰期才匆忙赶到70里远的牛角岭村，利用中午时间完善档案卡，送去慰问品。扶贫工作更是数年如一日坚守在帮扶第一线……市自然资源和规划局自2015年

12月开始与牛角岭村贫困户结对帮扶，根据贫困户的致贫原因，因人、因户施策，想方设法帮助贫困户脱贫致富。先后投资300余万元，帮助该村完善了村室、游园、道路等基础设施建设，协调水利部门为该村打深水井1眼，修建大型蓄水池2座，改写了肩挑牛驮吃水的历史，家家户户通上了自来水。同时引进优质薄皮核桃、畜牧养殖、光伏发电、山泉水厂等项目，以产业为支撑，确保了贫困户稳定增收。

省发改委领导莅汝调研

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）7月25日，河南省发展改革委党组成员、副主任郭玮一行莅汝调研。调研组先后到米店镇石槽王村、焦村镇邢村、纸坊镇石桥村、汝瓷小镇，详细了解我市农村厕所改造、高标准农田改造、美丽乡村建设及产业融合等工作开展情况。市委常委、常务副市长韩春晓陪同调研。

我市组织收听收看全国安全生产电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）7月26日，全国安全生产电视电话会议召开。会议总结2019年上半年全国安全生产工作，分析面临形势任务，安排部署下半年重点工作任务以及汛期安全生产工作。副市长张平怀在市委7楼分会场收听收看了会议实况。

我市召开健康促进市创建工作推进会

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月26日，我市召开健康促进市创建工作推进会。会议通报了全市创建全国健康促进市工作情况，安排部署下一阶段工作。省健康促进市创建工作专家、省疾控中心慢性病所主任李莹，我市副市长张平怀出席会议。

市法院举行“党员先锋岗”揭牌仪式

本报讯（融媒体中心通讯员 宋佳）为充分发挥党员先锋模范作用，7月26日，市法院在立案庭党支部、执行局党支部、钟楼法庭党支部举行“党员先锋岗”揭牌仪式。市法院院长杨长城出席活动。

市检察院“八一”前夕走访慰问人武部、小山沟部队及武警中队官兵

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）在中国人民解放军建军92周年即将到来之际，市检察院检察长刘新义带领党组成员和相关部门负责人，分别于7月24日、25日、29日赴市人武部、临汝镇小山沟部队和武警中队开展走访慰问活动，为部队官兵带去诚挚的祝福，送上“八一”建军节慰问物品。

祁明安看望慰问高温下坚守执勤民警

本报讯（融媒体中心通讯员 韩恒超）7月26日，市公安局局长祁明安到扫黑除恶办公室、交警大队、巡警大队、反恐大队执勤岗点、煤山派出所看望慰问高温酷暑下坚守执勤的民警，为他们送上慰问品、防暑降温药品和局党委的关怀。

生态环境好 白鹭这边跑

市污染防治攻坚战办持续做好水质监测工作

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 尚何何）7月25日，35摄氏度的天气，室外已像个蒸炉，让人热得透不过气。市环境监测站的工作人员一路颠簸，驱车100多公里，先后来到207国道北汝河拦河坝、城东污水处理厂入河口、石庄污水处理厂入河口、纸坊车渠北汝河断面、纸坊新庄北汝河断面、杨寨桥上游、杨寨中村地表水出境断面以及汝阳交界南王庄北汝河入渠断面等8个监测点位开展水质例行监测工作。中午12点多，监测人员还在继续工作，刚一抬头，惊喜地发现一群白鹭正在汝河上游栖息，看着它们悠然自得的样子，工作人员不愿惊扰她们，远远地拍了张照片留作纪念。

近段时间以来，我市环境一直向好，引来各类飞禽栖息。为在汛期内确保全市地表水水质稳定达标，给大家营造安全放心的水环境，市污染防治攻坚战办、环保局环境监测执法人员、环境监测人员，不间断开展涉水工业企业环境情况排查和水质监测，保卫汝州水生态环境。



市住建局抽调质监站、园林处、安监站、创园办、设计院、招标办等相关业务骨干，于7月22日至25日对城市中央公园项目建设进行考核。天气炎热，考核组深入项目一线详细察看建设情况，对项目相关资料进行详细查阅审查，并圆满完成对中央公园景观工程、水系工程的考核工作。梁杨子 摄

公告

尊敬的业主，您好：承蒙您对圣庄园、圣庄园·东湖项目的关心和支持，我公司定于2019年8月1日至5日办理圣庄园18号楼、19号楼的入园手续，定于2019年8月1日起办理圣庄园·东湖11号楼、12号楼的入园手续。敬请购买上述楼座内房屋的各位业主按照我公司所发《入园通知书》的提示，带齐相关资料、费用，前往项目现场办理房屋入园手续。因入园业主较多，为让您更便捷办理相关手续，具体事宜请联系置业顾问。特此公告，如有不明之处，请致电：圣庄园0375-6679999 圣庄园·东湖0375-6679999 我们真诚地恭候您回家，祝业主喜迁新居，万事如意！ 创新誉州（河南）房地产开发有限公司 汝行集团有限公司 2019年7月

市城管局联合多单位治理科教园区占道经营

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 史亚山）随着夏季暑伏天气的到来，环境清幽的科教园区成为周边几个村村民休闲避暑的好去处。近期，休闲乘凉的群众人数增多，流动商贩也以此为商机，聚集在科教园区前的红绿灯路口售卖小吃、玩具等，逐渐形成夜间市场。但是，夜市的形成不仅带来

周边环境污染，还造成交通拥堵，存在极大的交通安全隐患。为有效保持科教园区周边环境整洁，减少污染，缓解交通拥堵，保障人民群众的生命健康安全，7月24日晚，市城管局云禅中队联合科教园区管委会、交警大队对该处夜市点位进行规范治理。治理过程中，主要对商户占道经营、随意

停车等乱象进行集中清理。执法人员通过向经营摊主宣传占道经营对交通安全的危害，劝导摊贩离开现场或者将摊位挪移至安全地带。在劝导过程中，恰巧有一辆小汽车在转弯过程中，碰到路边摊贩摆摊留下的石头，导致小汽车右侧前后车轮爆胎，幸好小汽车车速不快，未发生任何危险。事例面前，大多数

摊主都表示理解，并配合治理工作。经过一晚上的治理，累计劝离流动摊贩40余个，有效缓解交通拥堵状况，治理取得初步效果。下一步，该局云禅中队将继续联合科教园区管委会加强管控，规范科教园区附近流动商贩，开展常态化管理，确保治理工作取得实效。